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Kategorija: TOALETNA VODA

Issey Miyake Nuit
d’Issey Issey - 125ml
Šifra proizvoda: PP-697
Cena: 140 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte miris koji je više od esencije - to je izjava. Issey Miyake Nuit d’Issey od 125ml nije samo
parfem,  već  odraz  muškarca  koji  ga  nosi.  Kreiran  za  one  koji  ostavljaju  trajni  utisak,  ovaj
zadivljujući miris spaja tradiciju i inovaciju, začinjavajući svakodnevicu notama koje bude osjetila.

Započnite svoje olfaktorno putovanje svježim valom bergamota i grejpfruta, uvodeći vas u svijet
neodoljivih kontrasta.  Srednje note kože, crnog bibera,  drvenih nota,  vetivera i  začina smjelo
preuzimaju glavnu ulogu, kreirajući duboku, intrigantnu aureolu oko onoga koji ga nosi. Konačno,
bazne note mahune tonke, pačulija, tamjana i ebonovine zatvaraju ovu kompoziciju, ostavljajući za
sobom trag neporecive sofisticiranosti i topline.

Stvoren  za  modernog  muškarca,  Issey  Miyake  Nuit  d’Issey  predstavlja  izuzetnu  kombinaciju
elegancije  i  muževnosti.  Ovaj  parfem  pripada  Drvenoj  začinskoj  mirisnoj  grupi,  što  ga  čini
savršenim izborom za one koji se ne boje naglasiti svoju jedinstvenost i snagu karaktera.

Da li ste spremni za putovanje koje budi sva vaša osjetila? Da li tražite miris koji će vas pratiti kroz
sve izazove i pobjede, danju i noću? Issey Miyake Nuit d’Issey je više od parfema – to je vaš novi
saveznik u izražavanju sebe i vaše neponovljivosti. Osjetite snagu koja dolazi sa svakim prskanjem
ovog izvanrednog mirisa.

Neka  Issey  Miyake  Nuit  d’Issey  bude  vaš  potpis.  Otplove  sa  svakom  kapljicom  ka  novim
horizontima - gdje elegancija i strast postaju jedno. Izaberite miris koji govori umjesto vas, miris
koji otvara vrata svijetu prepoznatljivosti i luksuza. Doživite Issey Miyake Nuit d’Issey - više od
mirisa, putovanje koje nikada nećeš zaboraviti.
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Šifra proizvoda PP-697

Gornje note bergamot, grejpfrut

Srednje note koža, crni biber, drvene note, vetiver, začini

Bazne note mahune tonke, pačuli, tamjan, ebonovina

Zapremina 125 ml

Mirisna grupa Drveni začinski

Pol Muški
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